
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

  

 قياس رضا المستفيد   نتائج استبيان

  بالقويعية كفاية لمكافحة التدخينجمعية من خدمات  
 

 

 

 

 
 

 حقوق النشر محفوظة 

 

 

 

 
 



 

 بسم الله الرحمن الرحيم

 

 مقدمة
 

من منطلق الاهتمام بالمستفيدين من خدمات الجمعية وتلمس الاحتياجات والاطلاع على 

الاستبيان للاطلاع عن قريب الملاحظات والسعي في تذليل الصعوبات فقد جاءت فكرة هذا 

 على ما لدى المستفيدين من تطلع ومعرفة الآراء والملاحظات.
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هل سبق وان استفدت من برامج الجمعية

نعم  لا

ردا   561



 

 

 خدمات الجمعية:  .1
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ف الاستقبال والحفاوة من موظ
الاستقبال

تعامل موظف مع المراجع 
مناسب

تعامل الطبيب مع المراجع سرعه صرف الدواء من قبل 
الجمعية

برامج الجمعية للتوعية من
اضرار التدخين

مدى رضاك عن خدمات الجمعية

راضي تماما   راضي إلى حد ما غير راضي

ردا   561



 

 

 رأيك في إقامة دورات تستهدف ) رب / ربة / أفراد الأسرة (: .2
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التعامل مع المراهق المدخن توضيح خطر التدخين السلبي على افراد الأسرة تدخينتوضيح طرق العلاج في جمعيه كفاية لمكافحه ال

مناسب غير مناسب


